
З В І Т 
про виконання плану роботи Полтавської обласної 

державної адміністрації за І квартал 2016 року 
 

Протягом І кварталу 2016 року робота обласної державної адміністрації 
спрямовувалась на виконання в регіоні завдань та заходів, визначених 
законодавством України, забезпечення реалізації державної політики. 

За ініціативи облдержадміністрації подано та розглянуто на сесіях обласної 
ради 27 питань, передбачених планом роботи облдержадміністрації, зокрема 
розглянуто питання про внесення зміни до показників обласного бюджету на 2016 рік 
та про затвердження обласного бюджету на 2016 рік. Затверджена Комплексна 
програма розвитку освітньої галузі Полтавської області на 2016–2020 роки та обласна 
Програма розвитку туризму і курортів на 2016–2020 роки. Внесено зміни та 
доповнення до обласної Комплексної програми соціального захисту і соціального 
забезпечення населення області на 2013–2020 роки, до Програми підтримки ПОКП 
«Аеропорт-Полтава» на 2015–2016 роки та заходи щодо сплати і погашення 
заборгованості з виплати заробітної плати. Погоджено перелік об’єктів, що 
фінансуватимуться в 2016 році за рахунок коштів обласного та державного бюджетів, 
перелік об’єктів, які фінансуватимуться у 2016 році за рахунок коштів обласного 
фонду охорони навколишнього природного середовища, пооб’єктний перелік робіт з 
охорони земель, які необхідно виконати за кошти, що надходять у порядку 
відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва 
тощо. 

У І кварталі 2016 року на 9 щотижневих нарадах у голови облдержадміністрації 
розглянуто 24 питання.  

На розгляд на щотижневих нарадах у голови облдержадміністрації були внесені 
актуальні на сьогодні питання. Наприклад: про інвестиційні проекти регіонального 
розвитку області, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду 
регіонального розвитку в 2016 році та початок консультативно-навчальної роботи 
щодо підготовки проектів, порядку їх оцінювання та конкурсного відбору на 
фінансування з державного фонду регіонального розвитку в 2017 році; про реалізацію 
цільової Програми створення та ведення містобудівного кадастру Полтавської 
області; про стан виконання в області Закону України «Про засудження 
комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в 
Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»; про стан готовності 
сільськогосподарських товаровиробників області до проведення комплексу весняно-
польових робіт; про стан виконання доручення голови облдержадміністрації щодо 
надання земельних ділянок учасникам АТО; про заходи щодо попередження дитячої 
бездоглядності, безпритульності та розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування; про підготовку та участь спортсменів 
області в Олімпійських, Параолімпійських і Дефлімпійських іграх в Ріо-де-Жанейро в 
рамках виконання обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012–
2016 роки. 



У І кварталі 2016 року проведено 2 спільних розширених засідання колегії 
обласної державної адміністрації та регіональної ради з питань взаємодії місцевих 
органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. Розглянуто 9 питань. 

На першому засіданні колегії облдержадміністрації розглядались питання про 
підсумки економічного і соціального розвитку та виконання бюджету області за 2015 
рік, про виконання в 2016 році інвестиційних програм підприємств житлово-
комунального господарства області, їх участь у міжнародних та державних (усіх 
рівнів) конкурсах щодо залучення інвестицій та вплив цих заходів на 
тарифоутворення на КППОР «Полтававодоканал» та ПОКВТГ 
«Полтаватеплоенерго», про стан забезпечення територій області містобудівною 
документацією, про стан незаконного обробітку землі аграрного фонду, про підсумки 
роботи зі зверненнями громадян за 2015 рік та про виконання Постанови Кабінету 
Міністрів України від 03.12.2009 № 1301 «Про забезпечення інвалідів та дітей-
інвалідів технічними та іншими засобами». 

Друге виїзне засідання колегії облдержадміністрації відбулось на базі Центру 
органічного землеробства ПП «Агроекологія» в селі Куйбишеве Шишацького району 
з порядком денним: «Про здобутки, проблеми і перспективи розвитку територіальних 
об’єднаних громад області та зокрема Шишацької територіальної об’єднаної 
громади», «Про завдання щодо вдосконалення розвитку агропромислового комплексу 
області, «Про обласну Програму розвитку дорожнього господарства Полтавської 
області на 2016-2018 роки та про проблеми пільгових пасажирських перевезень на 
території області». 

З метою вивчення досвіду ефективного господарювання у Шишацькому районі 
учасники розширеного засідання колегії ознайомилися з роботою молочно-товарного 
комплексу ПП «Агроекологія» та з гуртожитком для аспіратів і студентів вузів 
України, які вивчають органічне землеробство, з функціонуванням дошкільного 
навчального закладу «Ромашка» та загальноосвітньої школи І ступеня села 
Куйбишеве Шишацької селищної ради. 

Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками структурних 
підрозділів облдержадміністрації на галузевих семінарах і нарадах розглянуто 19 
питань з 21 запланованих, 2 питання перенесено на наступний квартал, 1 не 
розглянуто у зв’язку з відсутністю коштів. 

Питання, розглянуті на семінарах та нарадах, стосувались підбиття підсумків 
роботи основних галузей та обласних служб, зокрема хлібопекарських підприємств 
області, впровадження аграрних розписок на території області, промислових 
підприємств області в 2015 році та перспективи подальшого розвитку галузі, 
житлово-комунальних підприємств області в осінньо-зимовий період 2015–2016 року 
та завдання з підготовки до опалювального сезону 2016–2017 року, моніторингу 
показників заробітної плати та стану її виплати в галузі сільського господарства, 
показників Зведеного плану розвитку агропромислового комплексу та сільських 
територій регіону на 2016 рік. Проаналізовано стан роботи з надання окремим 
категоріям населення пільг з оплати житлово-комунальних послуг з урахуванням 
середньомісячного сукупного доходу сім’ї тощо. 

Планом роботи передбачено розгляд 42 питань для розгляду на оперативно-
розпорядчих нарадах у заступників голови облдерж-адміністрації. Розглянуто 39 



питання, 1 питання не розглянуто в зв’язку з відсутністю фінансування, 2 перенесено 
на ІІ квартал 2016 року. 

Облдержадміністрація приділяє належну увагу роботі зі зверненнями громадян. 
За І кварталу 2016 року до облдержадміністрації надійшло 874 звернення, що на 82 
менше порівняно до відповідного періоду 2015 року (956), у тому числі письмових — 
854 (у 2015 — 855). З усіх звернень громадян, що надійшли до облдержадміністрації, 
заяви (клопотання) становлять 99,3%, пропозиції(зауваження) — 0,7%. Згідно з 
вимогами статті 20 Закону України «Про звернення громадян» усі звернення 
розглянуті у встановлені терміни. 

Протягом І кварталу 2016 року під час проведення «гарячої» телефонної лінії 
надійшло 2 звернення (у 2015 — 9). На телефон довіри та телефон для людей з 
обмеженими фізичними можливостями отримано 27 дзвінків (у 2015 — 21). 

Під час проведення постійно діючих прямих телефонних ліній до керівників 
обласних управлінь та відділів звернулось 54 громадянина. 

Усього проведено 27 особистих (у 2015 — 17) та 4 виїзні (у 2015 — 2) прийомів 
громадян, під час яких надійшло відповідно 54 (у 2015 — 94) та 8 (у 2015 — 3) 
звернень громадян. 

Головою облдержадміністрації проведено 3 (у 2015 — 5) особистих прийомів, 
під час яких звернулись 20 жителів області (у 2015 — 64). 

Щомісячно проводяться засідання постійно діючої комісії з питань розгляду 
звернень громадян та Дні контролю з питань перевірки виконання доручень 
керівництва облдержадміністрації керівниками структурних підрозділів та 
райдержадміністрацій. 

Протягом І кварталу 2016 року проведено перевірки стану роботи та 
організацію контролю за зверненнями громадян у 6 структурних підрозділах 
облдержадміністрації, зокрема Департаментах економічного розвитку, соціального 
захисту населення, фінансів, а також управліннях інфраструктури та туризму, у 
справах сім’ї, молоді та спорту, містобудування та архітектури, 6 
райдержадміністраціях: Зіньківській, Глобинській, Решетилівській, Хорольській, 
Диканській та Чорнухинській. У рамках проведення «дня апарату 
облдержадміністрації» проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян в 
управліннях культури, містобудування та архітектури облдержадміністрації, 
Департаменті інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
облдержадміністрації. 

Продовжено співпрацю облдержадміністрації з засобами масової інформації 
щодо висвітлення проблематики звернень громадян області. На офіційному веб-сайті 
облдержадміністрації та сторінках Всеукраїнської громадсько-політичної газети 
«Зоря Полтавщини», газети «Село полтавське» щомісячно розміщуються узагальнені 
дані про роботу зі зверненнями громадян, графіки роботи постійно діючих прямих 
телефонних ліній. Надається консультативно-роз’яснювальна, правова допомога з 
вирішення актуальних питань громадян. 

Впродовж кварталу проведено масові заходи: до Дня Соборності України, Дня 
пам’яті Героїв Крут, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших 
держав, Дня вшанування Героїв Небесної Сотні та 202-ї річниці від дня народження 
Т. Г. Шевченка. 



Також проведено низку культурно-мистецьких та тематичних заходів: 
Всеукраїнський конкурс «Найкращий читач України – 2016», обласне свято 
«Гребінчина світлиця», обласний конкурс «Юний віртуоз Полтавщини» виконавської 
майстерності учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів 
(шкіл естетичного виховання), відкритий регіональний конкурс молодих виконавців 
на мідних духових інструментах «Полтавська весна», музичний фестиваль «І струни 
Лисенка живії» до 173-ї річниці від дня народження М.В.Лисенка, урочисті заходи з 
нагоди 60-річчя з часу відновлення діяльності Полтавської обласної організації 
Національної спілки письменників України, відкритий регіональний фестиваль 
класичної музики «Віват, Полтава!», цикл концертів «Патріоти України», XV 
Всеукраїнський конкурс учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої!», 
присвячений Шевченківським дням у номінаціях «Образотворче мистецтво» та 
«Декоративно-прикладне мистецтво». 

За участю голови облдержадміністрації, його заступників проведено 6 прямих 
ефірів передач «Виконавча влада: щоденні будні» та «До Вас запитання» на ОДТРК 
«Лтава» та 5 On-line прес-конференції в ОКІА «Новини Полтавщини».  

Відбулися консультації з громадськістю з актуальних питань розвитку держави 
та області, зокрема засідання «круглого столу» на теми: «Про виконання у 2015 році 
заходів Комплексної програми сприяння розвитку громадянського суспільства та 
інформаційної сфери на 2013–2015 роки»; засідання «круглого столу» щодо 
формування національно-патріотичної свідомості полтавців засобами масової 
інформації та про виконання в Полтавській області Закону України «Про засудження 
комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в 
Україні та заборону пропаганди їхньої символіки. Проведено два засідання робочої 
групи з координації та моніторингу впровадження Плану заходів з виконання Закону 
України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного 
(нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої 
символіки» на території області. 

З метою забезпечення діяльності консультативних, дорадчих та інших 
допоміжних органів, служб і комісій, створених при облдержадміністрації за участю 
голови облдержадміністрації В. Головка проведено 2 засідання секретаріату 
Громадської ради при облдержадміністрації. 

Протягом І кварталу 2016 року проведено 3 регіональні книжкові виставки-
ярмарки «Книжкова весна на Полтавщині» (презентації книг полтавських авторів, 
виданих за планом випуску соціально значущих видань), зокрема презентація книги 
І. Петренко «Єлизавета Милорадович в українському суспільно-політичному русі» та 
презентація книг «Кохання з ароматом кави» за творчістю Н. Гербіш та Н. Гірницької 
та презентація книги «Зайченятко У» Т. Луньової — кандидата філологічних наук, 
члена Полтавської обласної організації Національної спілки письменників України, 
доцента кафедри англійської та німецької філології Полтавського національного 
педагогічного університету імені В. Г. Короленка. 

12.01.2016 за участю заступника голови облдержадміністрації О. Пругла, 
заступника голови облради А.Ханка відбулася нарада з питань розробки обласної 
програми забезпечення учасників АТО та членів їх сімей житлом у 2016–2020 роках, 
яка повинна забезпечити співфінансування в придбанні житла учасникам АТО, 



зокрема військові, які вже стоять на черзі, можуть отримати 50-відсоткове 
співфінансування з обласного та місцевого бюджетів. Також поінформовано про 
виділення коштів не лише на придбання житла (будинку), а й прибудинкової 
земельної ділянки.  

25.01.2016 за участю голови облдержадміністрації В. Головка, представників 
громадськості та учасників АТО презентовано проект обласної програми 
запровадження адресної допомоги на відшкодування пільгового перевезення у 
громадському автотранспорті. Аналогічні програми буде прийнято у всіх районах 
області. Ними буде передбачено відшкодування проїзду для пільгових категорій на 
міжміських маршрутах на відстань до 50 кілометрів. 

Вжито заходів щодо забезпечення прав інвалідів. Так, 12.01.2016 за участю 
заступника голови облдержадміністрації О. Пругла, керівників причетних 
структурних підрозділів облдержадміністрації, представників Всеукраїнського 
громадського об’єднання «Національна Асамблея інвалідів України» (НАІУ) та 
Міжнародної фундації виборчих систем (International Foundation for Electoral Systems, 
IFES) відбулася нарада, де обговорено питання стану забезпечення доступу осіб з 
інвалідністю до виборчих та політичних процесів у Полтавській області.  

Вжито заходів щодо забезпечення прав дітей та молоді. В області забезпечено 
підготовчу роботу з проведення виплати державної соціальної допомоги на дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення 
батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих 
будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за січень 2016 року. Так, у регіоні 
райуправліннями праці та соціального захисту населення зареєстровано фінансові 
зобов’язання в органах державної казначейської служби на суму 1,91 млн грн для 
подальшої виплати зазначеного виду державної допомоги через установи 
уповноважених банків.  

Проведено консультації з громадськістю з питань формування та реалізації 
державної політики у різних сферах. 

Так, 14.01.2016 у с. Бондарях Кременчуцького району відбулися громадські 
слухання представників територіальних громад (сіл Бондарі, Остапці та Василенки) 
щодо будівництва Біланівського гірничо-збагачувального комбінату. В заході взяли 
участь керівники області та району, 110 сільських мешканців та громадські активісті з 
м.Кременчука. Поінформовано, що села потрапляють під переселення на 
п’ятнадцятий рік роботи комбінату, але враховуючи побажання селян, які не хочуть 
жити на кордоні з кар’єром, погоджено переселення жителів протягом перших п’яти 
років роботи. Під час переселення обов’язково буде враховано думку місцевих 
мешканців. Прийнято рішення погодити будівництво комбінату і відселення жителів 
селах Бондарі, Остапці та Василенки. Створено спецкомісію зі складу керівників 
області, району, виробничників, громадських активістів та жителів сіл, яка 
координуватиме всю роботу з переселення. 

За сприяння органів влади та за участі їх представників громадськими 
організаціями проведено низку заходів.  

15–17.01.2016 у містах Гадяч та Лубни з ініціативи представників обласної 
МГО «Твій Світ» у рамках Всеукраїнського марафону «Активні громадяни», що 
реалізується під егідою Британської Ради, відбулися стратегічні сесії у форматі 



«Світового кафе» (World cafe). Під час заходу організатори за участю представників 
місцевої громади та вимушено переміщених осіб опрацювали механізми соціальної 
дії та інструменти впливу, навчалися організовувати команду та вести діалог, 
планувати та реалізовувати соціальні проекти.  

 
03.02.2016 голова облдержадміністрації В. Головко зустрівся з представниками 

громадських організацій учасників АТО (50 осіб). Обговорено питання виділення 
земельних ділянок учасникам АТО, прийнято рішення щодо проведення у районах 
області протягом місяця нарад за участю представників Держгеокадастру у 
Полтавській області та учасників АТО з метою вирішення зазначеного питання. 
Поінформовано, що за минулий рік розглянуто понад 2 тисячі заяв, майже 90 
відсотків отримали позитивний результат. Працівники районних відділів ГУ 
Держгеокадастру у Полтавській області отримали доручення провести моніторинг 
земель, які використовуються з порушенням законодавства. 

24.02.2016 у Центрі допомоги учасникам АТО голова облдержадміністрації 
В. Головко за участю голови обласної організації інвалідів С.Чумака на нараді 
обговорив питання інфраструктурної доступності, оздоровлення, відпочинку, 
психологічної реабілітації, організації та участі в мистецьких фестивалях і 
спортивних змаганнях, забезпечення спеціалізованим транспортом осіб з особливими 
потребами, зокрема демобілізованих учасників АТО, які отримали інвалідність у 
результаті бойових дій на Сході країни. За підсумками розгляду доручено розробити 
відповідні пропозиції та включити їх окремим розділом до програми соціально-
економічного розвитку регіону після обговорення і затвердження їх колегією 
облдержадміністрації. 

23.02.2016 за участю голови облдержадміністрації В. Головка, голови облради 
О. Біленького, керівників міських, селищних та районних рад відбулося підбиття 
підсумків конкурсу проектів розвитку територіальних громад Полтавщини, 
заснованого обласною радою з метою підвищення активності територіальних громад 
та органів місцевого самоврядування у розв’язанні актуальних проблем розвитку 
територій. Поінформовано, що цього року на конкурс подали 35 проектів із 16 
районів. Переможцями конкурсу стали 34 громади, з якими сьогодні підписано Угоду 
на фінансування проектів-переможців. З обласного бюджету на реалізацію проектів-
переможців передбачено 3 млн 456 тис. грн. Основними напрямками, за якими 
реалізуються проекти, є впровадження енергозберігаючих технологій на об’єктах 
соціальної сфери та поліпшення соціальної інфраструктури. 

11.02.2016 відбулося засідання Обласної робочої групи з питань проведення 
роботи щодо декомунізації регіону. Проаналізовано роботу в розрізі районів та міст 
області, доручено забезпечити системність та оперативність виконання зазначеної 
роботи. 

18.02.2016 за участю керівництва області вшановано земляків — бійців 3-го 
батальйону 93 окремої механізованої бригади Збройних Сил України, які захищали 
Донецький аеропорт, та волонтерів, які активно допомагали Збройним Силам 
України. Нагрудним знаком обласної ради «За вірність народу України» нагороджено 
прапорщика С. Янка, старшого сержанта В. Котелевського, молодших сержантів 
В. Кригу, Ю. Ткаченка, старшого солдата Б. Яцуна, рядових О. Леня, Р. Мулявку, 



В. Тандура та волонтерів: С. Глобу та Р. Пішняка. Також нагородженим вручено 
подарунки від голови облдержадміністрації В. Головка — образи Спасителя та 
Богородиці і рушники, освячені архієпископом Полтавським і Кременчуцьким УПЦ 
КП Федором. 

Продовжував роботу Регіональний координаційний центр з комплексного 
вирішення проблемних питань, пов’язаних з тимчасовим перебуванням сімей з АРК, 
м. Севастополя, Луганської та Донецької областей. Станом на 30.03.2016 у 
Полтавській області перебуває 30841 вимушених переселенців з АРК, Донецької та 
Луганської областей, у т.ч. 6035 дітей. 4845 осіб, зареєстрованих на Полтавщині, 
перебувають за межами області. 

Вживалися заходи щодо дотримання соціальних прав громадян, учасників АТО 
та переселенців з тимчасово окупованих територій. 10.032016 у м. Полтаві відбулося 
засідання «круглого столу» з питання забезпечення житлом учасників АТО в рамках 
модернізації державних та місцевих житлових програм. Між Полтавською 
облдержадміністрацією, Полтавською обласною та Полтавською міською радами, 
Кременчуцькою, Комсомольською, Миргородською та Лубенськими міськими 
радами, Центром допомоги учасникам АТО та Державною спеціалізованою 
фінансовою установою «Державний фонд сприяння молодіжному житловому 
будівництву» підписано Меморандум про співпрацю, у рамках якого сторони 
зобов'язуються обмінюватися інформацією стосовно питання надання житла та 
виконання державних програм із співфінансування житла для учасників АТО. 

02.03.2016 у м. Полтаві за участю голови облдержадміністрації В. Головка, 
голови Українського інституту національної пам’яті В. В’ятровича, голови облради 
О. Біленького, народних депутатів України А. Реки (фракція ПП «Народний фронт»), 
Ю. Бублика (позафракційний), представників органів виконавчої влади та місцевого 
самоврядування, науковців, громадськості, ЗМІ відбулося засідання «круглого столу 
про стан виконання в області Закону України «Про засудження комуністичного та 
націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону 
пропаганди їхньої символіки». Обговорено проблемні питання, пов’язані зі зміною 
назв та відповідності нових історичному минулому, настроям місцевих мешканців, 
позиції окремих органів місцевої влади щодо підтримки заходів із декомунізації 
тощо. 

У м. Полтаві проводяться засідання ініціативної робочої групи щодо 
декомунізації обласного центру, де вирішено протягом трьох тижнів напрацювати та 
надати пропозиції облдержадміністрації із перейменування вулиць та провулків 
м. Полтави. Головою робочої групи обрано депутата Полтавської міської ради 
Ю. Матвійчука (ВО «Свобода»). 

На засіданні робочої групи з координації та моніторингу впровадження Плану 
заходів із виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-
соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону 
пропаганди їхньої символіки» на території області обговорено питання підготовки 
відповідного розпорядження голови облдержадміністрації. 

14.03.2016 у м. Полтаві заступник голови облдержадміністрації О. Пругло 
провів нараду з питань фінансування діяльності громадських організацій учасників 
АТО. Вирішено підготувати проект внесення змін до положення «Про фінансування 



за рахунок обласного бюджету» і винести це на розгляд засідання чергової сесії 
облради. 

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 
розглянуті у порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації або ж 
знаходяться у стані виконання. 

Облдержадміністрація спрямовує діяльність на реалізацію вирішення питань 
соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та громадськістю, 
залучення громадян до формування та реалізації державної політики. 

 
 
 

Виконувач обов’язків 
голови облдержадміністрації О. Є. Пругло 


